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 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci březnu proběhly v naší obci. 

 
 
V pátek 2. března se konala v našem hostinci valná hromada sdružení ToJeVono za přítomnosti 
zástupců obce. Na pořadu bylo plánování kulturních akcí v letošním roce. Atmosféra byla téměř 
konspirační, neboť se schůze konala s odpojeným elektroměrem. O peripetiích s minulým hostinským, 
díky němuž tyto problémy vznikly, jsem psal v minulém vydání. Hostinec, který byl v té době stále 
ještě bez nájemníka, byl napojen provizorně na elektrocentrálu a ta uprostřed večera vypověděla 
službu. Zbytek večera do pozdních nočních hodin tak byli účastníci akce nuceni strávit při svíčkách.  
Myslím, že to ale nikomu nevadilo.  
 
V sobotu 3. března kolem 14 hod. naší obcí projížděla Horymírova družina. Průvod na koních 
pravidelně vyráží každý rok z obce Neumětely a míří do Prahy. Družinu přijíždějící směrem od Karlíka, 
přivítali před prodejnou potravin i občané Vonoklas.  
 
V první polovině března zima stále ještě neustupovala ze svých pozic a několikrát nás překvapila 
sněhovou nadílkou i teplotami hluboko pod bodem mrazu. Díky velikým teplotním výkyvům došlo 
k události, které se bojí každý správce vodovodů. V ulici Na Parcelích prasklo 7. března vodovodní 
potrubí. Pracovníci obce Míra Baumruk s Jardou Jansou společně s brigádníkem Vláďou Sejkou se 
rozhodli provést výkop ručně, co nejšetrněji, aby se zasáhlo co nejméně do asfaltového povrchu ulice. 
Závada byla v prasklém spoji potrubí. Opravu poté provedla havarijní firma Aquaservis. 
 
Tenisový klub Vonoklasy pořádal v sobotu 10. března turnaj O Pohár starosty. Slavnostní vyhlášení 
vítězů proběhlo odpoledne v bistru „Géčko“ u pí. Guntherové. Celkem se zúčastnilo 6 dvojic, vítězem 
se stala dvojice Frajt, Pašek. Ceny a putovní pohár věnovala obec Vonoklasy. Paní Guntherová 
přichystala účastníkům pohoštění a při dobrém vínku setrvala společnost až do pozdního odpoledne. 
 
Co se týče událostí kolem bývalého nájemníka hostince, do poloviny března stále nedošlo 
k vystěhování osobních a jiných věcí ze zadního kumbálu předaného hostince. Obec tak na své 
náklady vystěhovala tyto věci do náhradních prostor a panu Martínkovi byla doručena výzva 
k vyzvednutí věcí. Obec bude vydání těchto věcí podmiňovat zaplacením nákladů spojených 
s vystěhováním a uložením do náhradních prostor. V polovině března konečně došlo ke zprovoznění 
elektroměru, takže se v hospodě již svítí. Elektroměr je zatím přihlášen na obec, po převzetí prostor 
hostince se přepíše na nového nájemce.  
 
V průběhu měsíce se konečně ozvali první zájemci o nájem hostince. Ozvali se celkem čtyři uchazeči, 
konečnou nabídku však podali jen tři. Se všemi byl proveden obligátní pohovor s vedením obce na 
pravidelném Klubu zastupitelů, aby si každý mohl udělat představu pro hlasování na zasedání 
zastupitelstva. 
 
 
 
 



                                                                              
 
19. zasedání zastupitelstva proběhlo 26. března. Asi nejsledovanějším bodem byl výběr nového 
hostinského. Při hlasování byl s převahou vybrán pan Hanžl, který bude naší hospodu provozovat se 
svým bratrem. Slibují dobře vařit, čepovat dobré pivo apod. Tak uvidíme, zda se jim to povede a svým 
slibům dostojí. Dalším důležitým bodem byl výběr dalšího nájemce tentokrát louky za třešňovkou na 
Obcinách. Jedinou nabídku podala paní Liscová (dcera p. Bejlka), která bude pozemky pravidelně 
sekat a udržovat. Důležité je, že žádná další činnost zde prováděna nebude a lokalita zůstane volně 
přístupná jako dosud.  Neméně důležitým bodem programu bylo schválení zvýšení cen vodného a 
stočného na období 4/18 -4/19, obojí ve výši 35,- Kč. Důvodem zvýšení jsou vyšší náklady na výrobu 
pitné vody a čištění odpadní vody v kombinaci s plněním závazků vůči fondu OPŽP, který poskytl 
dotaci na dostavbu kanalizace a vodovodu. Z porovnání s cenami vodného a stočného v sousedních 
obcích vyplývá, že naše obec má stále jedny z nejnižších cen v okolí. Bližší informace o zasedání lze 
jako vždy nalézt na obecním webu. 
 
V březnu započaly schůzky občanů U kapličky s projektantem panem Voženílkem, který zpracovává 
projekty jednotlivých kanalizačních přípojek k rodinným domům občanů. Vzhledem k tomu, že 
k získání územního souhlasu je nutné získat několik úřednických vyjádření a povolení, obec v této 
záležitosti vychází občanům vstříc a nabízí hromadné podání a vyřízení na příslušných úřadech. 
Některé projekty jsou hotové a obec již poslala k vyřízení první várku projektů k vyřízení na odboru 
životního prostředí.  
 
V březnu finišovaly práce na čištění a vyřezávání třešňovky na Obcinách. Stálá sestava M. Baumruk, 
M. Tenkrát, V. Sejka doplněná občasnou podporou J. Jansy dokončila vyčištění celé plochy a poté se 
vrhla na kácení a likvidování starých suchých stromů určených k odstranění, aby bylo vše včas 
připraveno na výsadbu nových stromů. Tyto práce zabraly opět celý měsíc. Mezitím jsme společně 
s panem Horským jakožto odborníkem a specialistou na zahradnické činnosti provedli výběr stromků 
různých druhů třešní a jejich objednání včetně objednání nové zeminy a dalších součástí jako kůly, 
úvazy, ochranné pletivo apod. Ve vyčištěném prostoru třešňovky bylo vykolíkováno umístění nových 
stromků a v těchto místech byly vyhrabány díry pro sázení. Tuto práci vykonal se svým bagříkem pan 
P. Kroupa ve spolupráci s F. Blažkem. Přípravné činnosti nabraly rychlý spád, neboť byl stanoven 
závazný termín sázení na sobotu 7. dubna. Všem výše jmenovaným děkuji za pomoc na přípravě této 
dlouho plánované akce. O akci „sázení“, která do uzávěrky tohoto vydání zpravodaje již proběhla, se 
zmíním v příštím vydání.  
 
V tomto měsíci začal také svoz biodpadu. Kdo má zájem o pravidelný odvoz pytlů s bioodpadem, 
nechť tuto službu objedná na obecním úřadě u p. Hájkové. Podmínky jsou jako v minulém roce. 
 
Koncem března uplynul termín pro zaplacení poplatků za psa. Prosíme zpozdilce o neprodlenou 
nápravu u P. Hájkové na obecním úřadě. Stále zbývá cca 26 „hříšníků“. 
   
A co nás čeká v měsíci dubnu? 
V sobotu 7. dubna je plánovaná hromadná akce „Zasaď si strom“ – sázení nových stromků 
v třešňovce na Obcinách. 
Po domluvě s novým hostinským je na 7. dubna naplánováno také otevření hostince. 
V polovině dubna se budou provádět odečty vodoměrů. Občané budou informováni SMS. 
Dne 28. 4. se koná úklidová akce „Ukliďme Česko“. Informace budou na webu i přes SMS. 
Duben bude zakončen již tradičně pálením čarodějnic 30. dubna. 
 

Tomáš Beneš – starosta 


